



庆祝中国共产党成立100周年

风雨兼程百年路 不忘初心再出发

——习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话鼓舞我市各区党员干部群众阔步前行

7月1日上午,庆祝中国共产党成立100周年大会在北京隆重举行,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话。我市各区党员干部和群众第一时间收听收看大会直播盛况,共同见证党的百年盛典。总书记的重要讲话在广大党员干部群众中引发强烈反响,大家纷纷表示,要牢记总书记的殷殷嘱托,听党话、感党恩、跟党走,在新的征程上更加坚定、更加自觉地牢记初心使命,共创美好未来。

谆谆话语暖人心 接续奋斗谱新篇

“总书记说:‘未来属于青年,希望寄予青年。’‘新时代的中国青年要以实现中华民族伟大复兴为己任,增强做中国人的志气、骨气、底气,不负时代,不负韶华,不负党和人民的殷切期望。’”航空港实验区团工委书记孔凡彪说,“总书记的殷殷嘱托为团工委下一步工作指明了方向。航空港实验区团工委一定立足岗位、勇于创新、勇担使命,主动融入全区发展大局,发挥团员青年生力军和突击队作用,为建设国际美好航空新城、打造郑州国家中心城市副城贡献青春力量。”

“总书记提到‘初心易得,始终难守’,这也是教导我们要谨记不忘初心、牢记使命不是一阵子的事,而是一辈子的事。”郑东新区祭城路街道党工委书记武学德表示,作为

一名基层党员干部,将牢记“中国共产党根基在人民、血脉在人民、力量在人民”,永远保持同人民群众的血肉联系,始终同辖区群众想在一起、干在一起,坚定不移厚植为民情怀,持续深入开展好“我为群众办实事”实践活动,在辖区内掀起新一轮为群众办实事、解难题的热潮,着力解决好群众的操心事、烦心事、揪心事,全面推动祭城工作再上新台阶。

高新区大里村党委书记、村委会主任金一激动地说:“我们将认真学习、深刻领会习近平总书记重要讲话精神,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在省委、市委、高新区党工委的坚强领导下,不忘初心、继续前进,努力为辖区群众创造更美好、更幸福的生活。”

筚路蓝缕创伟业 初心不忘再起航

在庆祝大会开始前,高新区专程召开了老党员重温入党誓词、新党员宣誓仪式。作为一名老党员,高新区沟赵办事处党工委书记、办事处主任弓书亮再次举起右拳,庄严宣誓。“庆祝大会上,习近平总书记代表党和人民庄严宣告,‘经过全党全国各族人民持续奋斗,我们实现了第一个百年奋斗目标,在中华大地上全面建成了小康社会,历史性地解决了绝对贫困问题,正在意气风发向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进’。我深受鼓舞、倍感振奋。”弓书亮表示,作为一名党员干部,自己将积极响应党中央号召,以更加昂扬的姿态投入到本职工作中,奋

力谱写辖区各项事业高质量发展、“西美”高新建设新篇章。

位于经开区的郑州国际物流园区河南郑物实业有限公司的党支部书记、董事长王连伟表示,当总书记庄严宣告,“我们实现了第一个百年奋斗目标,在中华大地上全面建成了小康社会”时,郑州国际物流园区全体党员干部职工们心潮澎湃、深受鼓舞,深深为自己是一名共产党员而自豪。作为一名基层共产党员,自己将坚定信念永远跟党走。从党的百年非凡历程中感悟思想伟力、增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,铭记辉煌成就、激发奋进动力,切实做到履职为民办实事、砥砺奋进开新局。

默默耕耘守初心 牢记使命勇担当

7月1日上午组织党员干部群众集体看电视,这是金水区丰庆路街道的“规定动作”。从机关到企业,从村组到楼院,辖区广大干部群众心潮澎湃、激情满怀。坐着板凳看电视,心儿飞向天安门。街道党工委主要负责人体会尤深:将牢记总书记嘱托,以更加有为的精神状态,高站位推进产业发展、高质量打造品质城区。四月天社区党支部书记马晓斌激动地说:“当五星红旗徐徐升起的那一刻,我感到身上的每一滴血液都在沸腾。作为一名社区书记,我一定把党的嘱托、总书记

的讲话铭记于心,主动作为,为居民办好事、办实事。”在老党员钟光录家中,他和家人围坐在电视机前,通过收看会况直播,专心致志聆听习近平总书记的重要讲话。谈到习近平总书记讲话中对党的百年历史总结和今后的远景展望,老人激动不已。

中原区汝河小区“红色加油站”内,老党员、居民代表、社区工作者济济一堂全神贯注收听收看大会盛况。“听讲话心潮澎湃,感党恩不忘初心、牢记使命。”72岁的老党员藏喜梅激动地说。“风雨兼程百年奋斗路,更加

坚定不移跟党走。”79岁的李桂元回顾我党奋斗历程感慨万千,“生在红旗下,长在新中国,坚定跟党走。”有着63年党龄的冯爱亭,22岁在国棉四厂生产车间入党,没有豪言壮语,甘愿做一颗螺丝钉,她说“当党员就要听党的话跟党走”。

惠济区迎宾路街道党工委主要负责人给党员上了一堂特别的党课,重温“红旗渠精神”。为了传递幸福,工作人员还将庆祝中国共产党成立100周年生日蛋糕送到环卫工人、保安、居民的手中,共庆党的生日,共享甜蜜生活。

立足平凡创新功 奉献青春绽光彩

二七区雅居社区党支部书记郭文雅已在社区工作14年。她说,作为基层党员干部,将进一步走进群众,倾听民声民意,敢于担当,发光发亮,用实际行动和群众的满意度向党组织交上满意的答卷。

管城区春晓小学青年教师李萌表示:“作为光荣的共产党员和教育工作者,在平凡的岗位上干出不平凡的业绩,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献教育力量。”

上街区工业路街道干部李萌今年成为预备

党员,她感到非常光荣:“在这个优秀人才辈出的群体里,我不敢有丝毫懈怠。我因追求进步而来,必将在党的领导下,坚定信念、砥砺前行,让青春在为祖国、为人民、为民族的奉献中焕发绚丽光彩。”

凝心聚力开新局 继往开来再出发

“作为一名民政工作者,要把民生兜底保障工作做得更好,为特殊群体、低保群众提供更多的关爱和帮扶。”二七区民政局党组副书记胡悦冬表示,接下来,二七区民政局将以群众需求为导向,加快推进养老基础设施建设和服务体系的建设,让老年人享受更美好“夕阳红”。

“习近平总书记的

讲话振奋人心,深深鼓舞和激励着我们。”上街区新安路街道党工委主要负责人表示,作为党的基层干部,将立足街道实际,着力在做优产业生态、做精城市品功夫,推动经济转型升级,实现高质量发展,变“工业锈带”为“生活秀带”。

上街区委统战部干

部冯惠强表示,将以党史学习教育为契机,讲好统战故事,传播统战声音,让红色基因在统战事业中薪火相传、血脉永续,努力为美丽上街建设擘画最大同心圆。

惠济区委办公室工作人员杨淙莹说:“我将沿着先辈的足迹坚定走下去,牢记历史使命,继续弘扬光荣传统,为党的事业奋斗终身。”